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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

rUKWalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

10076683343302181109336276222256169702922641061632283094693622596144761090Unweighted Total

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090Weighted Total

8843302712153121830141045113252810273429434890Ed Balls
8.7%7.4%3.2%8.2%9.7%6.7%11.9%7.7%7.6%4.6%12.9%8.0%15.7%14.2%4.1%4.2%12.9%11.7%3.2%6.8%8.9%9.4%7.6%9.0%8.3%

66342124116252281415435133292312322612304070Yvette Cooper
6.5%5.6%4.6%5.7%8.6%6.1%4.5%6.2%8.0%4.7%6.2%8.6%5.9%11.1%5.0%4.1%15.3%9.6%4.2%8.1%6.6%4.0%5.3%7.6%6.4%

34*316133313105101228828109171011162238Chuka Umunna
3.4%1.0%4.0%4.4%4.6%1.4%2.0%3.1%3.6%3.0%4.3%7.1%3.7%2.4%2.9%2.2%4.2%4.3%3.0%4.4%2.5%3.4%2.9%4.1%3.5%

3819131374256105422286-201592512143246Rachel Reeves
3.7%1.6%11.0%3.4%4.7%3.6%3.6%6.2%2.3%5.6%2.1%2.6%3.8%6.9%3.1%7.2%-8.3%4.9%2.3%6.6%3.9%2.5%6.1%4.3%

212-55465926367414353414111121Tristram Hunt
2.1%3.2%-1.4%1.6%2.2%5.1%1.1%3.3%1.0%2.6%1.8%9.2%2.1%1.5%1.3%2.1%1.1%1.7%0.8%1.2%4.5%1.9%2.0%2.0%

2191914625537447370395038159961939907197815589144233David Miliband
21.7%38.7%17.5%16.8%19.9%20.3%36.1%17.9%25.0%22.8%22.0%22.3%23.6%31.1%23.2%11.4%20.5%37.6%23.8%24.7%21.1%17.6%15.8%27.3%21.4%

222112710260389966044484982594402719991116870122127249None of the above
22.0%21.3%33.7%27.5%21.5%21.0%7.0%23.7%21.6%25.5%21.0%28.8%11.9%7.7%35.9%50.7%14.2%7.8%33.3%28.4%17.6%22.3%21.8%24.0%22.9%

3211121121827136139805766351777631559477796136110237105342Don’t know
31.8%21.3%25.9%32.7%29.4%38.9%29.7%34.1%28.5%32.9%28.9%20.8%26.2%24.4%24.3%18.9%30.8%19.5%25.9%24.5%35.5%35.0%42.3%19.8%31.4%

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of the Huffington Post
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Table 2
Q2. If Ed Miliband resigned as leader of the Labour Party tomorrow, which of the following potential leadership candidates would you vote for to replace him?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Huffington Post
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

rUKWalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

10076683343302181109336276222256169702922641061632283094693622596144761090Unweighted Total

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090Weighted Total

209121959704225905036531316138396479242707186103125228Ed Miliband is the
20.7%24.1%23.5%15.9%25.0%22.7%20.5%22.0%17.7%20.6%23.0%7.5%24.3%43.5%15.0%8.1%24.7%38.3%14.1%18.0%18.4%27.5%18.3%23.6%20.9%best possible leader

the Labour Party
could have at the
moment

55030462071488874210162991261294014316952113125202241219136281315596There are other
54.5%60.6%57.3%55.9%52.9%48.0%60.6%51.5%57.8%56.9%54.8%76.2%62.7%45.2%64.5%66.2%59.3%52.3%67.8%61.6%56.9%43.3%50.0%59.6%54.7%potential leaders of

the Labour Party
that would be better
than Ed Miliband

25181510462532310869395128836542031225480959217789266Don’t know
24.8%15.3%19.2%28.2%22.1%29.2%19.0%26.5%24.5%22.5%22.2%16.3%12.9%11.3%20.6%25.7%16.0%9.4%18.1%20.4%24.6%29.2%31.6%16.8%24.4%

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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13 Sep 2014
Table 3
Q3. Which of the following is closest to your opinion?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Huffington Post
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

rUKWalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

10076683343302181109336276222256169702922641061632283094693622596144761090Unweighted Total

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090Weighted Total

574314120316794752281671091101352714317558115121209264211140268347615Labour should
56.8%61.2%50.8%54.8%60.0%51.5%61.0%56.0%59.7%62.9%48.1%79.5%42.2%45.2%67.0%74.7%60.3%50.5%70.1%67.4%54.8%44.6%47.7%65.6%56.4%promise to hold an

EU referendum

2511025996049319456428421311175713548364829796134142276Labour should not
24.8%19.6%31.4%26.9%21.7%27.0%25.4%23.1%19.8%24.4%36.5%12.3%49.0%37.0%21.7%16.4%28.3%34.5%21.4%21.0%25.2%30.8%23.9%26.8%25.3%promise to hold an

EU referendum

185101468513917855722351465730722362545777715940200Don't know
18.3%19.1%17.8%18.3%18.3%21.6%13.6%20.9%20.5%12.7%15.4%8.2%8.8%17.8%11.3%8.9%11.5%15.0%8.5%11.6%20.0%24.7%28.4%7.6%18.3%

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Labour Conference Poll
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13 Sep 2014
Table 4
Q4. Do you think the Labour Party should or should not promise to hold a referendum on membership of the EU if it wins the 2015 general election?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Huffington Post
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

rUKWalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

10076683343302181109336276222256169702922641061632283094693622596144761090Unweighted Total

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090Weighted Total

298173692105414313880486851121833526661523613214260126208334Ed Balls
29.5%33.5%44.7%24.9%37.7%22.6%34.9%33.9%28.5%27.4%29.8%30.3%18.8%57.8%13.2%33.1%35.0%63.7%12.2%33.6%37.0%19.0%22.4%39.3%30.6%

2751689862594070894876452541142838341631167394130153283George Osborne
27.3%31.9%9.9%26.4%22.1%32.2%32.3%17.3%31.9%27.5%33.1%26.5%38.8%13.0%54.3%10.6%20.1%14.1%54.6%29.7%18.9%30.1%23.3%28.9%26.0%

4371736180112834019911178857327938544865399144170160304169473Don’t know
43.3%34.6%45.3%48.7%40.3%45.2%32.8%48.9%39.6%45.1%37.1%43.2%42.4%29.2%32.5%56.3%45.0%22.2%33.2%36.7%44.1%50.9%54.3%31.9%43.4%

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Labour Conference Poll
Prepared on behalf of the Huffington Post

13 Sep 2014
Table 5
Q5. Who do you think cares more about improving pay and working conditions?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Huffington Post
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

rUKWalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

10076683343302181109336276222256169702922641061632283094693622596144761090Unweighted Total

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090Weighted Total

28213369489424311684536546181782525711462611313471132186318Ed Balls
27.9%26.0%45.0%25.3%31.9%23.1%34.8%28.5%29.9%30.7%28.4%27.1%27.4%56.2%9.7%32.2%37.6%60.8%8.7%28.9%34.9%22.5%23.5%35.2%29.2%

338251410796654511390549556285318314534419415710293145207352George Osborne
33.5%49.7%17.9%28.9%34.3%35.8%36.9%27.8%32.2%31.1%41.4%33.0%43.3%16.7%69.9%17.7%27.8%18.2%64.9%40.1%26.5%29.8%25.8%39.2%32.3%

390123016994753517810666696819865339665079121149150284136420Don’t know
38.6%24.3%37.1%45.8%33.8%41.1%28.3%43.7%37.9%38.2%30.3%39.9%29.3%27.1%20.4%50.1%34.6%21.0%26.4%31.0%38.6%47.7%50.7%25.6%38.5%

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Labour Conference Poll
Prepared on behalf of the Huffington Post

13 Sep 2014
Table 6
Q6. Who do you think cares more about getting more people into work?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Huffington Post
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

rUKWalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

10076683343302181109336276222256169702922641061632283094693622596144761090Unweighted Total

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090Weighted Total

2241639737133311135736562815160162252126189110369118145263Ed Balls
22.2%31.6%48.1%19.7%25.4%18.3%25.5%27.8%20.5%20.8%24.4%16.4%23.9%50.4%6.0%27.9%27.2%52.6%5.9%23.1%26.8%22.0%21.0%27.3%24.1%

3621811128977146109107639462273720512604021518411476164210374George Osborne
35.9%36.6%14.3%34.6%34.9%39.0%37.2%26.9%38.1%36.3%41.1%36.6%42.6%11.6%78.5%15.0%31.5%16.6%72.2%47.0%29.6%24.1%29.2%39.6%34.3%

42416301691117846185116747980221214145797465117168169279175454Don’t know
42.0%31.8%37.6%45.7%39.8%42.7%37.3%45.4%41.4%42.9%34.5%47.0%33.6%38.0%15.5%57.1%41.3%30.7%21.9%29.8%43.6%54.0%49.7%33.1%41.6%

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Labour Conference Poll
Prepared on behalf of the Huffington Post

13 Sep 2014
Table 7
Q7. Who do you think would make a better Chancellor of the Exchequer?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Huffington Post
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

rUKWalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

10076683343302181109336276222256169702922641061632283094693622596144761090Unweighted Total

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090Weighted Total

18912305171272876523952161915031650110763985896123219Ed Balls
18.7%23.2%37.7%13.7%25.6%15.0%22.7%18.8%18.5%22.5%22.5%9.6%29.1%47.3%1.3%19.9%26.1%45.9%2.5%16.0%25.5%18.5%17.2%23.1%20.1%

35617111369961411031026598622444183185038199155102110156211367George Osborne
35.2%34.0%14.3%36.8%35.4%33.1%33.5%25.2%36.4%37.4%42.5%36.8%37.8%13.7%70.1%23.2%26.1%15.8%66.8%39.6%26.6%35.0%27.9%39.8%33.7%

46621381831099554228126708091211247544919291174184146308196504Don’t know
46.1%42.8%48.0%49.5%39.1%51.9%43.8%56.0%45.1%40.0%35.0%53.6%33.1%39.0%28.7%56.9%47.9%38.3%30.6%44.4%47.9%46.5%54.9%37.1%46.3%

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Labour Conference Poll
Prepared on behalf of the Huffington Post

13 Sep 2014
Table 8
Q38. Who would you most trust to fill in your tax return correctly and on time?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Huffington Post
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

rUKWalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

10076683343302181109336276222256169702922641061632283094693622596144761090Unweighted Total

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090Weighted Total

2351127768440251056041553816157102065114137612462111151262Ed Balls
23.3%21.2%33.8%20.5%30.0%22.0%20.3%25.9%21.6%23.8%24.2%22.3%24.2%49.4%3.8%25.1%34.2%47.6%4.3%19.5%32.2%19.8%19.9%28.5%24.1%

3841917136107695212111367100653252196206747213182115105181220401George Osborne
38.0%37.5%21.6%36.9%38.5%37.9%42.6%29.8%40.5%38.7%43.5%38.3%50.2%16.4%75.0%25.4%35.1%19.4%71.4%46.5%29.8%33.4%32.3%41.6%36.8%

3902136157887346180106657467161085639587973133146147268158426Don’t know
38.7%41.3%44.6%42.6%31.5%40.0%37.1%44.3%38.0%37.6%32.3%39.5%25.6%34.1%21.2%49.6%30.6%33.0%24.3%34.0%38.0%46.8%47.8%29.8%39.1%

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of the Huffington Post

13 Sep 2014
Table 9
Q9. Who would you rather have managing your local bank branch?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Huffington Post
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

rUKWalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

10076683343302181109336276222256169702922641061632283094693622596144761090Unweighted Total

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090Weighted Total

27410308410041381127549694019176231862122279012193139165304Ed Balls
27.1%19.9%37.6%22.7%35.8%22.4%30.8%27.5%26.8%28.0%30.0%23.4%29.5%55.4%8.6%22.4%32.4%51.1%9.1%23.1%31.4%29.7%24.8%31.2%27.9%

250111192624640806441753024351431537311531167866114146261George Osborne
24.7%21.2%14.0%25.0%22.1%25.0%32.3%19.7%23.0%23.9%32.7%17.4%37.2%11.0%54.6%19.0%19.5%13.1%51.2%29.7%20.3%21.1%20.4%27.7%23.9%

4862939193118964521514184861002110796469186118185186154307218525Don’t know
48.1%58.9%48.4%52.3%42.1%52.7%37.0%52.9%50.2%48.2%37.3%59.1%33.3%33.6%36.8%58.6%48.1%35.8%39.7%47.2%48.3%49.2%54.8%41.1%48.2%

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Labour Conference Poll
Prepared on behalf of the Huffington Post

13 Sep 2014
Table 10
Q10. Who would you rather go and have a drink with?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Huffington Post
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

rUKWalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

10076683343302181109336276222256169702922641061632283094693622596144761090Unweighted Total

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090Weighted Total

22392371763827895448552914135251152106216111372115130246Ed Balls
22.1%18.7%28.2%19.3%27.4%20.9%21.8%21.9%19.3%27.4%23.9%17.0%22.1%42.4%9.4%13.5%27.5%44.4%7.2%15.7%29.2%22.8%20.6%24.6%22.5%

3552219124916354116111578973297514320666716316711294161213373George Osborne
35.1%43.2%23.4%33.5%32.7%34.4%43.7%28.5%39.7%32.9%38.8%43.0%44.9%23.6%54.6%25.5%34.8%27.9%54.5%42.7%29.2%29.9%28.7%40.2%34.2%

432193917411182422021156985682110894487266114163160148285187471Don’t know
42.8%38.1%48.5%47.1%39.9%44.7%34.5%49.6%41.0%39.7%37.3%40.1%33.0%34.0%36.0%61.0%37.7%27.7%38.3%41.6%41.6%47.3%50.7%35.3%43.2%

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Labour Conference Poll
Prepared on behalf of the Huffington Post

13 Sep 2014
Table 11
Q11. Who do you think would be most likely to return a library book?
Base : All Respondents
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Page 14



Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

rUKWalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

10076683343302181109336276222256169702922641061632283094693622596144761090Unweighted Total

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090Weighted Total

153618504130256945223626108620142271244971518091171Ed Balls
15.2%12.4%22.4%13.5%14.7%16.5%20.4%16.9%15.9%12.7%15.5%15.1%15.5%27.0%7.6%17.4%11.4%29.7%7.9%12.4%18.4%16.4%14.3%17.2%15.7%

21315962544140586032713422458985130103965769116105222George Osborne
21.1%29.2%10.9%16.8%19.3%22.4%32.4%14.3%21.5%18.7%30.9%19.9%34.8%14.2%34.2%10.3%26.9%12.4%34.7%24.4%14.7%22.1%20.8%19.9%20.3%

6442953258184112582801751191231103218715257117138171247257193364333697Don’t know
63.8%58.4%66.8%69.7%65.9%61.1%47.3%68.8%62.6%68.6%53.6%65.0%49.7%58.8%58.2%72.3%61.7%57.8%57.4%63.1%66.9%61.5%65.0%62.9%64.0%

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 12
Q12. Who do you think is better looking?
Base : All Respondents
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

rUKWalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

10076683343302181109336276222256169702922641061632283094693622596144761090Unweighted Total

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090Weighted Total

3382045118112424514196588756231974228751664213716877151232383Ed Balls
33.5%40.4%55.7%32.0%40.3%23.2%36.4%34.6%34.3%33.6%38.1%33.0%35.6%62.1%16.0%35.9%39.3%69.2%14.0%34.9%43.8%24.7%26.8%43.8%35.1%

19912567493931674833552713301098272012395535788116204George Osborne
19.7%23.9%6.6%18.1%17.5%21.2%25.3%16.6%17.2%19.3%24.2%15.9%19.9%9.6%41.8%10.6%14.1%8.3%41.2%24.2%13.8%18.0%15.8%21.9%18.8%

4731830184118102471991368287872990110428954134160163180322181503Don’t know
46.8%35.7%37.7%49.9%42.2%55.6%38.2%48.8%48.6%47.1%37.7%51.1%44.5%28.3%42.2%53.5%46.6%22.6%44.8%40.9%42.4%57.3%57.4%34.2%46.1%

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 13
Q13. Who do you think cares more about the poor?
Base : All Respondents
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

rUKWalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

10076683343302181109336276222256169702922641061632283094693622596144761090Unweighted Total

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090Weighted Total

4071928144108825215111566103632881209217166223211118106179256435The economy has
40.3%37.5%34.7%39.0%38.8%44.8%42.8%37.1%41.2%37.8%45.0%37.4%43.7%25.4%79.8%26.5%37.3%27.7%74.7%53.8%30.7%33.7%32.0%48.3%39.9%started growing

again over the last
year largely because
of the actions
George Osborne has
taken as Chancellor

3602639139108444114797678975221823043811405113017991193207400The economy has
35.7%51.5%49.2%37.7%38.8%24.1%33.1%36.1%34.5%38.5%39.0%44.4%34.8%57.3%11.5%54.4%42.7%58.3%17.1%33.2%46.5%29.0%34.3%39.1%36.7%started growing

again over the last
year largely despite
the actions George
Osborne has taken as
Chancellor

242513866257301096841373114552315383325518811718967255Don’t know
24.0%11.0%16.0%23.3%22.3%31.1%24.1%26.8%24.3%23.7%16.1%18.2%21.5%17.3%8.7%19.1%19.9%13.9%8.3%13.0%22.7%37.3%33.7%12.6%23.4%

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q14. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Huffington Post
Page 17



Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

rUKWalesScotlandSouthNorthMidlandsLondonDEC2C1ABUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

10076683343302181109336276222256169702922641061632283094693622596144761090Unweighted Total

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090Weighted Total

3381527133985238138101685770183616627612519917813156159205364The previous Labour
33.4%31.0%33.3%36.0%35.3%28.3%31.2%33.8%36.1%39.2%25.0%41.1%28.1%11.4%63.6%34.3%32.0%10.4%66.8%45.4%34.0%17.8%28.4%38.7%33.4%government

1169122644221562291720181264415244872856446563128The current
11.5%17.7%14.5%7.2%15.7%12.0%12.5%15.2%10.5%9.8%8.6%10.6%19.3%20.3%1.7%19.5%12.5%20.2%2.3%7.2%14.4%14.1%11.5%12.0%11.7%coalition government

29214251117956321078643815921117352274893710893116165152317The UK banks and
28.9%27.1%31.2%29.9%28.2%30.8%26.0%26.4%30.7%24.7%35.2%34.7%32.4%36.8%13.4%28.6%38.9%37.2%12.3%27.7%24.1%37.0%29.4%28.8%29.1%bankers

17911146545282650453761231376441031634860736110291193Events in the global
17.8%22.8%17.5%17.6%16.3%15.1%21.1%12.3%16.0%21.3%26.8%13.5%19.6%24.0%17.0%13.2%16.3%26.4%16.0%15.3%18.9%19.4%18.2%17.3%17.7%economy outside the

UK

8413351225115019910**241231148173337701787Don’t know
8.4%1.5%3.5%9.4%4.5%13.8%9.2%12.2%6.7%5.0%4.4%0.3%0.7%7.5%4.4%4.4%0.3%5.7%2.5%4.5%8.6%11.7%12.5%3.2%8.0%

1010508037027918312340728017422917064317262781902392983913853145615291090SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 15
Q15. Who do you think is most to blame for the UK’s economic difficulties over the past few years?
Base : All Respondents
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